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CAMARA  MUNICIPAL DE  PILAR

Ata da 4a Sessao Solene de  Posse realizada  no dia  13 de outubro
de  2022,   na   Sala   das   Sess6es  Vereador  Ant6nio  Aniceto  dos
Santos,  sob  a   Presidencia  do  vereador  Tayronne   Henrique  dos
Santos,  para  entrega  de  Tftulos  de  Cidadao  Honofario  de  Pilar.
Estiveram  presentes  os  vereadores:     Neilza  Elias  da  Silva,   Luiz
Carlos  Omena  da  Silva,   Ranubio   Lopes   Matos,   Darllan   Gomes
Santos, Tayronne Henrique dos Santos, Thiago Viana de Mendonca
Canuto,   Henrique   Correia   Pinheiro,   Thais   Viana   de   Mendonea
Canuto,   Mario  Rafael  de  Farias  Lages,  Adriano  Marcelo  Omena
Costa.   Houve  a execueao do  Hino  Nacional.  Vereador Djacy  Maia
fez  a  leitura  da  biografia  dos  homenageados:  Primeiro  "tulo  6  de
autoria  do  vereador  Luiz  Carlos  Omena,  por  meio  do  Projeto  de
Decreto   Legislativo  n°.   005/2021   ao  Senhor  Ant6nio   Ferreira  da
Silva,  trabalhou  em  indmeros  locajs,  como  Usina  Terra  Nova  no
cargo  de  tratorista.   Empresario  no  ramo  da  Gastronomia,  sendo
uma   figura   ilustre   e   conhecida,   gerador  de   emprego   e   renda,
divulgador   das   belezas   de   nossa   cidade,   sobretudo   por   seu
com6rcio  se   instalar  na   Orla   Lagunar,   sendo   merecedor  dessa
homenagem. Segundo "tulo 6 de autoria da vereadora Joeli Lopes,
por  meio  do  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°.    004/2022  ao  Sr.
Joao  Vitor  Lemos  Viana.   Figura  po]ivalente,   exercendo  diversas
areas,  compositor,  jornalista,  defensor e  valorizador da  cultura  em
nosso Estado.  Formado em jornalismo pelo Cesmac,  p6s-graduado
em    Gestao    Pdblica    pela    Universidade    Estadual    de   Alagoas,
Presidente  Executivo  do  forum  permanente  de  cultura  popular  -
FOCUARTE  e  Membro  da  Academia  de  Cultura,  onde  ocupa  a
cadeira   n°.   31   cujo   Patrono   e   Pedro  Teixeira   de  Vasconce[os.
Tamb6m integrante da academia de escritores e s6cio honofario da
Academia  Arapiraquense  de  Cultura  e  Artes,   sendo   merecedor
dessa  homenagem.  Foi facultada  a palavra  para a vereadora Joeli
Lopes,  autora  do  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°.  04/2022  que
concede  Titulo  de  Cidadao   Honorario  ao  Sr.   Joao  Vitor  Lemos
Viana,  onde disse que esse titulo 6 o de maior honraria,  onde 6 urn
documento  de  adogao  da  pessoa  para  o  municipio  e  com  muita
tranquilidade  e  honradez  e  autora  desse  Projeto.   Falou  sobre  o
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homenageado    que    6    urn    defensor,    lutador,    incentivador    da
valorizagao da cultura no nosso municipio, principalmente de Pilar e
tamb6m   comp6s   uma   mdsica  juntamente   com   Sergio   Moraes,
engrandecendo  e  enriquecendo  ainda  mais  esse  Titulo.  Externou
sua  gratidao  e  a  de  todo  pilarense  por seu  servieo  prestado,  por
toda   valorizagao   com   a   cultura.   Fez   a   entrega   do   Titulo   ao
homenageado.   Foi facultada a palavra para o vereador Luiz Carlos
Omena,  autor  do  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°.005/2021   que
concede   Titulo   de   Cidadao   Honofario   de   Pilar   ao   Sr.   Antonio
Ferreira da Silva,   o  Formiga,  onde disse que o homenageado 6 de
Cha  Preta,  chegou  ao  municipio  de  Pilar  muito  jovem,  trabalhou
como tratorista  na Usina Terra  Nova,  sempre pontual, cumpridor de
seus deveres. Casou, tern ties filhos e os educou muito bern. Aparfe
vereadora  Neilza  Elias  dizendo  que  o  homenageado  6  merecedor
desse "tulo,  parabenizando o  autor da  materia.  Retorna vereador
Luiz  Carlos  dizendo  que  o  Formiga,  assim  como  6  conhecido,  ja
conhece  o  perfil  de  seus  clientes  e  sofreu  muito  com  a  enchente,
mas  o  prefeito  Renato  Filho,  a  Deputada  Fatima  Canuto  e  toda
equipe   ajudaram    muito.    Se   congratulou   com   toda   familia   do
homenageado,   lhe  parabenizando  pelo  "tulo.   Fez  a  entrega  do
"tulo.  Facultada a palavra para os vereadores. Vereador Henrique
Pinheiro  saudou  a  todos,  parabenizando  o  Sr.  Joao  Lemos  por se
tornar mais  urn  pilarense de  corpo e  alma,  acreditando que ele vai
trazer muita cultura  para  Pilar,  como ja vein trazendo,  deixando  urn
legado para as futuras gerae6es.  Parabenizando tamb6m  pelo hino
e  pela  belTssima  mdsica.  Parabenizando  o  Sr.  Ant6njo  Ferreira,  o
Formiga,  urn  amigo,  irmao,  ja  o  conhece  a  urn  born  tempo  e  hoje
Pilar  6  conhecido  pela  barraca  do  formiga.  Que  Deus  continue  o
abeneoando,  pois 6  urn  lutador.  Vereador  Rafael  Lages falando do
Sr. Ant6nio  Ferreira,  o  Formiga,  onde tern uma amizade mujto forte
e faz parte da cultura pilarense, sendo entusiasta da culinaria que e
reconhecida    nao    s6    no    municipio,    mas   fora    daqui    tamb6m.
Parabenizando  pelo Titulo  mais que  merecedor e  toda  sua famflia
tamb6m.   Parabenizando  o  Sr.  Joao  Lemos,   pilarense  de  corpo,
alma e coragao e tern contribuido muito com  a cultura do municipio
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de   Pilar  e   seus   trabalhos   serao   agora   mais  valorosos,   sendo
merecedor dessa homenagem, se sentindo feliz em participar desse
momento. Vereador Darllan Gomes falando do Sr. Antonio Ferreira,
o  Formiga,  grande  amigo,  pessoa  querida,  empresario  de  grande
valor  em   nossa   cidade,   sendo   merecedor  dessa   homenagem.
Parabenizando  o  Sr.  Joao  Lemos,  se  dizendo  feliz  em  participar
desse   momento,   lhe  parabenizando.   Secrefario  de   Educaeao  e
Cultura,   Clewerton   Cavalcante   agradeceu   essa   casa   por   todo
trabalho   desempenhado   nesses   dltimos   tempos   em   favor   do
municipio de Pilar,  principalmente nas votae6es dos Projetos de  Lei
de   autoria   do   Poder   Executivo,   como   de   autoria   dessa   casa.
Agradeceu por todos os Projetos da educaeao que foram aprovados
nessa  casa,  em  favor  da  populaeao  pilarense.  Cumprimentou  a
Diretora  de  Cultura  Ruthnea  Camelo,  Secretaria  J6  de  Coqueiro
Seco,  os  homenageados  Srs.  Joao  Lemos  e Ant6nio  Ferreira,  os
Servidores de Cultura,  Mestre Edvar.  Disse que hoje 6 urn dia muito
feliz para Pilar e esse Titulo 6 uma grande honraria que urn cidadao
pode  receber  nessa  casa,  que  e  se  tornar  cidadao  pilarense.  A
cultura  de  Pilar  vive  urn  novo  momento,  com  a  casa  da  cultura
totalmente  reformada,  Centro  Cultural  Mestra  Bida,  Cine  Pilarense.
Agradeceu  a  todos  os  vereadores  e  a  todos  que  fazem  a  cultura
pilarense.  Diretora  de  Cultura  Ruthnea  Camelo  saudando  a  todos
presentes,  dizendo  que  todos  que  fazem  a  cultura  trabalham  por
amor,  muitas  vezes  sem  receber  e  aprendeu  a  se  apaixonar  por
cada  segmento  que  Pilar tern  como  representante.  Quando  falou
para Joao Lemos que ele iria receber o Tftulo de Cidadao Pilarense,
ele disse que nao precisava, aprende muito com ele, pois ele leva a
cultura   no   sangue   e   conhece   muito   da   cultura   e   nada   mais
merecedor do que ele  receber esse "tulo.  Parabenizou  o  prefeito
Renato  Filho e a  Deputada  Fatima Canuto por abracarem  a cultura
de  uma  forma  que  nunca  viu  aqui  em  Pilar.  A  Deputada  Fatima
Canuto  levou  a  cultura  para  dentro  da  Assembleia  e  la  fizeram  a
festa.  Pediu  aos  senhores  vereadores  que  olhem  para  a  cultura
como  prioridade,  pois  estarao  ajudando  a  urn  grupo  de  pessoas
imenso.  0 Carlos Jorge 6 urn rapaz admiravel,  pois tern urn amor e
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se dedica em tudo na cultura,  representou e representa ate hoje o
boi do Canario.  Convidou a todos para participar do Festival Mestre
Canarinho,  que  comeca  as  16  horas  na  Praga  Nossa  Senhora  do
Pilar,  com  varias  apresenta?6es  culturais  do  municipio  e  cidades
vizinhas.    Pilar   esta    saindo    na   frente    em    relaeao    a    cultura.
Secretaria de Turismo de Coqueiro Seco, Sra. J6 Rodrigues saudou
a  todos,  agradecendo  sua  equipe  que  lhe  acompanhou  ate  aqui,
dizendo   que   se    precisa    uniformizar   a    linguagem   da   cultura.
Parabenizou  essa  casa  por  esse  ato,  a  verdadeira  aprovaeao  de
uma   Lei  que  traz  a  tona   a   preservaeao  da   mem6ria  cultural  e
quando se aprova uma Lei de Patrim6nio Vivo, esta se dizendo que
o  municipio  entende  a   importancia  da   preservaeao  da  mem6ria
cultural,  porque o mestre de  hoje estafa  patrocinando o  mestre de
amanha. 0 municipio reconhece a existencia do mestre, se dizendo
feliz     por    participar    desse     momento.     Parabenizou     os    dois
homenageados  por esse  Titulo  mais  do  que  merecedor.  Sr.  Joao
Lemos saudando a todos,  dizendo que ver o boi do Canario sendo
aprovado como Patrim6nio imaterial 6 uma felicidade imensa. 0 que
lhe incentivou a vir para essa luta da cultura foi ver que as pessoas
se   doam   muito   e   nao   tinham   reconhecimento   por   parte   dos
Gestores.  Pilar 6 a 5a cidade do Estado de Alagoas a aprovar essa
Lei     do     Patrim6nio    Vivo.     Se    dizendo    feliz    por    todo    esse
reconhecimento da cultura e por esse Titulo recebido. Agradeceu a
quem   veste   a   camisa   do   FOCUARTE.   Sr.   Ant6nio   Ferreira,   o
Formiga,  saudou  a  todos,  dizendo  que  chegou  em  Pilar em  1977,
trabalhou  na  Usina Terra  Nova  como  operador de  maquina,  casou
em  1979, tern tres filhos.  Em  1992 abriu seu pr6prio neg6cio, o qual
trabalha  e  se  dedica  ate  hoje.  Passou  por  uma  dificuldade  com  a
cheia que ocorreu  no  municipio,  mas  gra?as  a  Deus  e  ao  prefeito
Renato  Filho,  conseguiu  se  reerguer.  Parabenizou  essa  casa  por
todo trabalho e uniao e por esse Titulo recebido,  se sentindo muito
honrado.  Nao  havendo  mais  pronunciamento,  a  presente  Sessao
Solene foi  encerrada e  para  constar eu  ELANE  CRISTINA COSTA
DA SILVA, Assistente do  Legislativo,  lavrei a presente ata que sera
assinada  pelos vereadores presentes.  Sala  das  Sess6es Vereador

-4-

-\:..Lr..I..`
(,,.:



ESTADO DE ALAGOAS

CAMARA  MUNICIPAL DE  PILAR

Ant6nio  Aniceto  dos  Santos,  aos  13  dias  do  mss  de  outubro  de
2022.
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